

今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-JAMES-002 雅各书 1:12-18 查克 史密斯牧师主讲

题目: 生命的冠冕

亲爱的朋友,您好,弟兄姐妹,主内平安。这次,我们继续查考新约雅各书第一章。 雅各书第一章 12 节说: 『忍受试炼的人是有福的』。

当人们在胜过试炼得到胜利之后,当我经过了试炼并且得到胜利,那是何等荣耀的事。我没有跟随肉体作回应,我没有陷入那些懊恼、生气当中,去说那些刻薄令我感到不好的话。你是否曾经留意到,当你在失败跌倒的时候,是多么地可悲?当你把事情弄糟时候?当你跟随着肉体,去说那些卑劣的话语,你让自己对人去说一些刻薄的话。之后,你有没有留意到自己是多么地可悲?你就是恨恶自己,当你再次去到那些人当中,你会觉得羞愧。你知道你已经为了所说的那些事都道歉了,但是你还是觉得可怕,你觉得自己可悲。我是跟随肉体而行了。这是可怕的经历。

但是当你在试炼当中,没有跟随肉体作出回应,而是得胜了,那是多么蒙福的事。当 我跟随圣灵行事,当我做正确的事。你觉得是这么的美好,因为你知道主给你力量去 跟随圣灵作回应。『忍受试炼的人是有福的』。

雅各书一章 12 节说: 『因为他经过试验以后,』

当信心受到试验,我们就转变成为真实纯粹的信心。信心被试验,这是一件重要的事,因为我们是如此容易欺骗自己。这是重要的事。这使我知道自己是怎样的人。我也能够知道神对我的所知。我不会高估自己。使我不会欺骗自己,活在一种虚假的安全感里。我乃是知道事实。而神容许这试炼临到我,这试验在我身上,为的是要使我认清楚自己的本相。

神对以色列民说: 『你也要记念耶和华一你的 神在旷野引导你这四十年,是要苦炼你,试验你,要知道你心内如何,肯守他的诫命不肯。』神不是要知道他们心中的景况,神早就知道,但是以色列人自己不知道。所以,神试炼他们,使他们可以看清楚他们的心里有什么。在耶利米书第十七章第九节说: 『 人心比万物都诡诈,坏到极处,谁能识透呢? 』我们的心是如此地诡诈有罪,我们时常地欺骗自己。

在歌林多前书六章九节,保罗说: 『不要自欺!』试炼是一个让我知道自己本相的好方法。当试炼来到,我的本相就会显明出来。当一切度顺利,凡事都亨通的时候,我不知道自己的真相。我不知道我怎样在患难中做出回应。神容许患难临到我,好让我看见自己的真相,并且知道如何回应患难。当患难来到的时候,我是跟随圣灵去回应。啊! 那何等的喜乐啊! 我常常说:

「嗨,这不是我吧!这是主在我里面做工,因爲我通常不会这样回应的。这不是我的做事方式。」看见神的灵在我们的生命中动工,将我们塑造成爲耶稣基督的样式,是何等的喜乐!

当我们试着经过这试炼之后,

雅各书第一章 12 节说: 『必得生命的冠冕: 』

当主耶稣在祂的信里对示每拿教会这么说,在启示录第二章第十节里提到,他们的试炼都将会过去。『你务要至死忠心,我就赐给你那生命的冠冕。』因此,这是荣耀的生命冠冕,是我们藉着主耶稣基督可以得到的永恒生命。

雅各书第一章 12 和 13 节说:

1:12 这是主应许给那些爱他之人的。

1:13 人被试探,不可说:「我是被 神试探」;因为 神不能被恶试探,他也不试探人。

还有一种是试探,它与试验有些不同。试探是出于邪恶的一些诱惑。试探不是在试验你,使你知道自己的本相。事实上,试探是一个来自邪恶的引诱。神不会引诱人走向邪恶。只有撒但才引诱人去做邪恶的事。撒但引诱夏娃去做恶事。

你还记得在约翰福音第六章第五和第六节里,当主耶稣在野外的时候,有五千多人来跟随着他。而天色晚了,主耶稣对腓力说:『耶稣举目看见许多人来,就对腓力说:「我们从哪里买饼叫这些人吃呢?」』而约翰在这里附注地说:『他说这话是要试验腓力;他自己原知道要怎样行。』

雅各书第一章 1 节说: 『』

这里说到的「试验」証明,是与希腊字的「验证」有相同的意思。主耶稣在试验腓力,因为主耶稣知道祂自己将要如何做。祂只是要腓力这么说:「哦,主啊,你是什么意思呢?我们要去那里买足够的饼来给这么多人吃呢?」因此,主耶稣说这是在试

验腓力。在验证他。这个希腊字就是在验证的意思。但这不是引诱人去做恶事。这是要看你如何回应;是按着肉体,还是按着圣灵来回应。

因此,当有试探临到我的时候,如果那是引诱我去做邪恶的事,那就不是出于神;它是从撒但而来的。因此,当我被试探,引诱我去做一些恶事,我不应该说:「哦,神今天真的在试探我,我见到一个人掉了钱包,而我可以看到里面有一百元,天啊,我被神试探,我想要去拿那个钱。」不,不,不是如此。你不是被神试探,想要去拿那不属于你的钱。

因此, 『人被试探, 不可说: 「我是被神试探」; 因为神不能被恶试探, 他也不试探人。』神确实把试炼放在我们前面, 使我们可以有机会去选择凭着肉体去回应, 或是跟随圣灵作回应。但是神并没有试探我们, 引诱我们去做恶事。

雅各书一章 14 节说: 『但各人被试探,乃是被自己的私欲牵引诱惑的。』

在每个人的心里,都有很深的欲望想要被填满。在每人的心里都有饥渴,导致对生命産生一种挫败感,使我们觉悟到生命不仅止于现状。现在,撒但来向我建议,我可以不需要耐心等候,不必走在神为我预备的道路上,我就可以得到满足。但是这个试探通常都包含着,如果我要立刻得到满足,我就必须离开,不走神的道路。同样的,当撒但到耶稣面前,它所说的整个动机都是在试探主耶稣。

撒但说,你已经来救赎这个世界,你已经来将这个世界带回到神的掌控和主权之下。神已经为了救赎这个世界的目的而差派你来。而神预备让你走上十架,使你受苦,受死,为得是要救赎这个世界。让我告诉你吧!你可以避开上十字架。你不需要走神的道路,走上十架这条痛苦的道路。你可以立刻成就一切。如果你来向我下跪,向我敬拜,我就会把这世界的万国全都给你。你看,这个主意就是只要你离开神的道路,你就能立刻得到满足。

这就是撒但惯用的技俩,使你立刻得到满足的想去。对不同的人,它就用不同的引诱。你不用去走神的道路。你不必去跟随神的话。你看,神对你太严厉了。神是在把你限制着,这是它对夏娃所讲的话。神把一些好东西留下来不给你。现在,你听我的话,就可以得到满足。这是果子,夏娃,神试着不要让你碰到好东西,因为祂害怕当你吃了这果子之后,你就会变得像神一样有智慧,因为这是分辨善恶的果子。神不想要你去与祂分享祂的知识。祂就是要使你受限制。现在你立刻就可以满足了,夏娃,你吃了这果子,立刻就能够满足了。

因此,撒但诱惑我们都去吃禁果,有些事是与神的话相违背的。哦,你不需要走神的道路,你可以立刻得到满足。撒但在这些关系上说谎,可能是私通,或能是犯奸淫。哦,它告诉你可以得到立刻的满足。你不需要去行神的道,去上十字架,不用舍己,否认你的肉体需要。不,不是如此。撒但说谎,以将你带离开神的道路,使你放纵肉

体私欲。你可以现在就得到满足。这是你现在真正渴求的事,撒但就是这样引诱人去得到即时的满足。

在以弗所书五章十八节,保罗写给以弗所信徒,谈到一件有意思的事,他说: 『不要醉酒,酒能使人放荡; 乃要被圣灵充满。』现在,这两件非常不同的事却被连系起来,醉酒和被圣灵充满。这两者要放在一起,似乎是非常没有關连性。但是,如果你仔细察看,事实并非如此。那些醉酒的人,他们是在寻求什么呢? 一个立即的满足。而撒但欺骗他说: 「嘿,这就是了,这是使你快乐的方法,喝酒就可以忘掉你一切的苦恼,这是你对抗生命的方式,只要先喝几杯酒,让你自己心情放松,然后就不必再想这些事了。你知道的,喝酒可以让你放松,它可以帮你松弛紧张,使你立刻就得到满足。你不需要去走神的道路。」

但是那些被圣灵充满的人,他们是怎样呢?他们有真正的满足。他们有清醒的知觉,他有平安,他是一个真正放松的人。因此,一个人是在寻求酒精的慰藉,另一个人则是在灵里得到满足。而在圣灵里得到满足的人,是喜乐的,他有别人真的想要寻找和追寻的真喜乐和真平安。但是那些离开神的道路的人,他们是在错误的地方追寻。

因此,每一个人当他被试探的时候,他是被拉进自己的欲望和诱惑里面。在人的里面有着极大的欲望。撒但正指着这条道路说:「嘿,嘿,你不必上十架,你不必舍己,你不需要背起十架来跟随耶稣。让我告诉你该怎么做,你只要跟着我的道路,我就会立刻让你满足,你不需要等候;你可以立刻就拥有你想要的。」

雅各书第一章 15 节说: 『私欲既怀了胎, 就生出罪来:』

这个罪不是试探。我们所有的人都经历过试探。甚至是主耶稣也被魔鬼试探。在试探里并没有罪。罪会出现,那是当我容让自己肉体的私欲来主导我,以及我自己走上跟随着撒但所建议的道路,当这个私欲怀了胎,它就生出罪来。这就是罪的开始。

雅各书一章 15 节说: 『罪既长成,就生出死来。』

这是属灵的死亡:最后,导致你肉体的死亡。

雅各书第一章 16 和 17 节说:

1:16 我亲爱的弟兄们,不要看错了。

1:17 各样美善的恩赐

在这里,第一个希腊字「dosis 恩赐」和第二个希腊字「doremi 赏赐」两个都都指礼物,但是这里面有所不同。第一个指的是给予者,而另一个字是给礼物。恩赐所指的是给予的人,这个给予的行动。每一个美善的礼物都被给予了,或是说,每一个美善的给予者。

雅各书一章 17 节又说: 『和各样全备的赏赐都是从上头来的,』

这个赏赐是神给我们的。祂的美善,祂的恩惠,祂的慈爱,都是从上头来的。

雅各书第一章 17 节说: 『从众光之父那里降下来的; 在他并没有改变, 也没有转动的影儿。』

这是神的永恒不变性,玛拉基书第三章第六节说:『因我一耶和华是不改变的,』这是什么意思呢?它的意思是,神不会为了你而作出改变。你不会有特别的例外,你也没有特别的待遇。

很有意思的是,撒但是如此时常地欺骗人们说:「嘿,嘿,那不适用在你身上。你知道,这情况是特别的,我的意思是,你现在是真爱。因此,这规条对你不适用。神已经保証对于你的这种放纵,是可以有特别的处理。」不可能。神不会为任何人改变原则。在神那里『并没有改变,也没有转动的影儿。』

雅各书一章 18 节说: 『他按自己的旨意, 用真道生了我们, 』

很有意思的是,在约翰福音第一章第十三节说到: 『这等人不是从血气生的,不是从情欲生的,也不是从人意生的,乃是从神生的。』你曾经重生了吗? 你的重生是怎样的呢?因为你选择要重生吗?不是如此。是因为神选择了,所以你必须要重生。你被重生,『不是从血气生的,不是从情欲生的,也不是从人意生的,乃是从神生的。』

在约翰福音第十五章第十六节里,主耶稣说: 『不是你们拣选了我,是我拣选了你们,并且分派你们去结果子,叫你们的果子常存』。这对我来说,是一件荣耀的真理。神拣选了我这是荣耀的真理。这震撼了我,因为神拣选了我。因为神按着祂的预知而拣选了我,这使我感到很兴奋!罗马书第八章第廿九节说: 『因为他预先所知道的人,就预先定下效法他儿子的模样。』

而基于神的预知, 祂拣选了我, 使我因着神的旨意, 成为再次被生出的人。我是藉着神的旨意而已经重生的人。你已经重生, 『不是从血气生的, 不是从情欲生的, 也不是从人意生的, 乃是从 神生的。』

神会拣选我,我喜爱这件事。我爱这事!我爱因为神是基于祂的预知而拣选了我,这表示,祂从起初到末后都全知道。而祂基于知道最终我都会跟随神行事,与神相交,所以祂拣选了我。你想想,神不会笨到去选择一个失败的人。如果你有预知的能力,你不会去选择失败者。那将会是荒谬的事,不是吗?如果你能够预先知道所有的好处,想想你会如何作出所有的选择。你完全知道这选择的结果是什么。

当我完全知道在赛马场上,那匹马将会得胜,我已经知道结果。你想想,如果你有这种知识,如果你如同神一样,事先都知道了,那么你还会去挑选失败者吗?如果你这

么作,那么你就是愚笨的人。当然你不会这么做。你会去挑选胜利者。现在,神有这样的智慧,而祂拣选了你。嘿,嘿,嘿,这是什么意思呢?这个意思是:你是一个胜利者。意思是说,你不会失败。你已经在神里面重生了。

在彼得前书一章三节,彼得说: 『愿颂赞归与我们主耶稣基督的父 神! 他曾照自己的大怜悯,藉耶稣基督从死里复活,重生了我们。』但是你知道,为什么你还说: 「谁使我们重生」。这里字面的意思是: 「神已经使我们重生」。我得以重生,是神的工作。神已经拣选了我,而我因着神的圣灵的工作,我是被重生的人了,不是藉着我自己的意思。『不是从血气生的,不是从情欲生的,也不是从人意生的,乃是从神生的。』是父神使我们重生。

因此,这里再次提到,因着神自己的旨意,用真道生了我们。

雅各书第一章 18 节说: 『叫我们在他所造的万物中好像初熟的果子。』

我们在主基督里,是重新被造的人。

愿主与你同在,愿主祝福你。愿祂引导你,保守你在祂的爱中,以祂的平安来充满你,使你的心和生命都涌流着神丰盛的美善。当你在这个星期里,每一天跟随着神的临在而行事的时候,愿你的生命在主里面以及在属灵的事上更加进深,让我们拒绝肉体,背起我们的十字架来跟随主。奉主耶稣的名求,阿们!